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09ª LEGISLATURA – 04ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e quinze minutos, 

estiveram reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida 

ao vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Em 

cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, foi 

verificado a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Albanes Fiuza, Nego 

Bom e Ivanildo Lima. Ausentes os Parlamentares Silvia, Sabryna, Natália, Laiz, Cleuson e Adriana. 

Havendo número legal a Presidente Gorette, invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de 

Pindoretama, declarou aberta a Sessão. Considerando a presença de apenas 5 parlamentares, o que não 

atingiu o quórum mínimo para deliberações, a Presidente informou que não haveria Ordem do Dia e 

que as matérias pautadas continuariam em tramitação até a próxima sessão designada. PEQUENO 

EXPEDIENTE. LEITURA DO SUMÁRIO DE PROPOSITURAS ART. 87 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Pindoretama/CE: Não houve matérias protocoladas. TRIBUNA 

PARLAMENTAR ART 91 À 93, do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Pindoretama/CE: O vereador Ivanildo Lima agradeceu a todos que confiaram nele para o mandato 

de 2021-2024, explicou os motivos pelos quais não colocou seu nome à disposição para a disputa 

eleitoral e reiterou seu agradecimento a todos que o acompanharam durante sua jornada como 

parlamentar, especialmente sua família e os moradores da comunidade do Sítio Correia. Ele afirmou 

que não deixará a política e destacou que seu mandato foi marcado pela aprovação de matérias 

importantes para o município, como a semana de Conscientização sobre o Autismo. Manifestou-se 

contrário a qualquer tipo de perseguição política e pessoal. Após o encerramento da tribuna, a 

presidente Gorette reiterou que as matérias pautadas continuariam em tramitação até a próxima sessão, 

devido à falta de quórum mínimo. Em seguida, o vereador Célio fez considerações sobre seus cinco 

mandatos no legislativo municipal, afirmou que não deixará a política e parabenizou a jovem 

desportista Rebeca do Capim de Roça, que agora jogará na seleção brasileira feminina de futebol, e 

cumprimentou os presentes. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página 

Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, 

a Presidente Gorette fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dessete horas e 

quarenta e um minutos, a ata foi lavrada por Laiz Suênia, Primeira-secretária, como ordena o artigo 

100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores.  

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 
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SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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